
UWAGA!
1. STOPY WYKONAÆ Z BETONU W8 C25/30
2. STAL ZBROJENIOWA AIII.
3. OTULINA 5cm.

WYKONANIE PODLEWKI:
1. Po wykonaniu fundamentów oczyścić powierzchnię słupa.
2. Na fundamencie wykonać podlewkę do poziomu podstawy słupa stalowego.
3. Podlewkę wykonać ze sczelnej zaprawy o wysokiej wytrzymałości.

 -0.00 TO POZIOM WYKOÑCZONEJ POSADZKI

  Masa całkowita (kg)

  Dodatek na spoiny (kg)

  Masa łączna elementów (kg)

Masa
Całkowita

(kg)
Elementu

(kg)
Jednostkowa

(kg/m)

Długość
(mm)LiczbaMateriałPrzekrójPozycja

Podkładka Blacha 20x120 S 235 18 120,00 2,26 40,68

Kotwa Ø30 S 355 18 750,00 4,16 74,88

115,56

2,07

117,63

UWAGA!
ZESTAW KOTEW NALEŻY POŁĄCZYĆ
PRĘTAMI POŚREDNIMI ZE ZBROJENIEM
STÓP FUNDAMENTOWYCH

WYKAZ KOTW I PODKŁADEK

RYSUNEK:

LOKALIZACJA:

SKALA:

RZUT FUNDAMENTÓW WIATY 3-SŁUPOWEJ  

1:50/25/10/5 DATA:

DUT
DZIAŁ
STANDARYZACJI
STACJI PALIW
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dz.nr 360/37, obr. 0427 Gnaszyn Dolny
jedn.ewid.246401_1 M. Częstochowa

NR RYSUNKU: FORMAT: 650x420

BRANŻA:
KONSTRUKCJA

TEMAT:
BUDOWA STACJI PALIW ORLEN S.A. 
STANDARD PREMIUM  80 
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